

Medaglia d'oro al merito civile per l'opera di ricostruzione dopo il terremoto del 1976

COMUNE DI RAGOGNA

PROVINCIA DI UDINE

Ufficio Servizi Demografici

Via 25 Aprile, 2 - 33030 Ragogna - p.i. 01433730304 c.f. 80006030300 www.comune.ragogna.ud.it

Uff. anagrafe	Tel. 0432/957255	int. 1	e-mail: anagrafe@comuneragog	gna.it
Uff. segreteria - Sindaco	Tel. 0432/957255	int. 2	PEC comune.ragogna@certgov.	fvg.it
Uff. tecnico - protocollo	Tel. 0432/957255	int. 3	Codice Fiscale 80006030300	
Uff. finanziario - tributi	Tel. 0432/957255	int. 4	Numero Fax Tel. 0432/94	12057

REFERENDUM ABROGATIVI 8 E 9 GIUGNO 2025

OPZIONE DEGLI ELETTORI TEMPORANEAMENTE ALL'ESTERO PER MOTIVI DI LAVORO, STUDIO O CURE MEDICHE

I cittadini italiani non iscritti all'AIRE ma che per motivi di lavoro, studio o cure mediche, si trovino, per un periodo di almeno tre mesi, nel quale ricade la data di svolgimento delle consultazioni elettorali, in un Paese estero, possono votare per corrispondenza nella circoscrizione Estero di temporaneo domicilio, previa opzione.

Tale scelta, redatta sul modulo messo a disposizione oppure su carta libera, sottoscritta dall'elettore e corredata di copia di valido documento di identità, deve pervenire al Comune di iscrizione elettorale **entro il giorno 7 maggio 2025**. La stessa dovrà contenere l'indirizzo postale al quale inviare il plico elettorale e una dichiarazione attestante il possesso dei requisiti di presenza nella circoscrizione estera e motivazione, resa ai sensi degli articoli 46 e 47 del testo unico di cui al decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445.

L'opzione dovrà pervenire entro il predetto termine all'Ufficio Elettorale del Comune di Ragogna all'indirizzo anagrafe@comune.ragogna.ud.it e potrà essere revocata con le medesime modalità entro gli stessi termini previsti per il suo esercizio.

Ragogna, 17 aprile 2025

